
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年①／�わり算⑤

０をわるわり算，１でわるわり算，同じ数でわるわり算

０をわるわり算

　０÷３の答えはいくつでしょう。 

　０÷３＝□とすると，□×３＝０になるので，□にあてはまるのは０です。

だから０÷３＝０になり，０は，どのような数でわっても０です。 

 

１でわるわり算

　７÷１の答えはいくつでしょう。 

　７÷１＝□とすると，□×１＝７となるので，□にあてはまるのは７です。

このように，１でわると，答えはわられる数と同じ数になります。 

 

同じ数でわるわり算

　７÷７＝□とすると，□×７＝７になります。 

　すると，□にあてはまる数は１です。わられる数とわる数が同じとき，

答えは１になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

０をわる，１でわる，同じ数でわる。 

気がつけば，すぐ答えが出るね。 

計算をしましょう。 

 

①　７÷１＝ 

③　０÷８＝ 

⑤　６÷１＝ 

 

①　７ 
③　０ 
⑤　６ 

 

 

②　５÷５＝ 

④　８÷８＝ 

⑥　０÷９＝ 

 

②　１ 
④　１ 
⑥　０ 

例題

解答

 



しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　2算数 算数３年①／�わり算⑤

35cmのテープを，同じ長さになるように，５つに分けました。 

１本のテープの長さは何cmでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

式　35÷５＝７ 答え　７ cm 
５つに分けたので，35cmを５でわります。 

 

 

42このりんごを，６こずつ箱に入れていきます。 

りんごの箱はいくつできるでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

式　42÷６＝７ 答え　７こ 
６こずつ入れるので，42こを６でわります。 

 

 

 

分けるときは，わり算だね。 

例題

解答

例題

解答

はこ 

35cm

何cm？ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／20算数 算数３年①／�わり算⑤

�わり算をしましょう。 

①　０÷７＝ 

 

③　０÷３＝ 

 

⑤　３÷３＝ 

 

⑦　５÷１＝ 

 

⑨　８÷８＝ 

 

⑪　７÷７＝ 

 

⑬　５÷５＝ 

 

⑮　０÷４＝ 

 

⑰　９÷９＝ 

 

⑲　０÷６＝ 

 

 

 

②　８÷１＝ 

 

④　９÷１＝ 

 

⑥　２÷２＝ 

 

⑧　０÷２＝ 

 

⑩　４÷１＝ 

 

⑫　２÷１＝ 

 

⑭　０÷１＝ 

 

⑯　１÷１＝ 

 

⑱　４÷４＝ 

 

⑳　３÷１＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数３年①／�わり算⑤

 

１　27このりんごを，同じ数になるように９つに分けます。 

　　何こずつになるでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　35本のえんぴつを，７本ずつ何人かの人に分けようと思います。 

　　何人に分けられるでしょう。式と答えを書きましょう。 

３　56さつの本を，同じ数になるように８人で分けます。 

　　何さつずつになるでしょう。式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／20算数 算数３年①／�わり算⑤

わり算をしましょう。 

①　３÷３＝ 

 

③　０÷８＝ 

 

⑤　９÷９＝ 

 

⑦　０÷２＝ 

 

⑨　５÷１＝ 

 

⑪　６÷６＝ 

 

⑬　５÷５＝ 

 

⑮　７÷１＝ 

 

⑰　３÷１＝ 

 

⑲　４÷４＝ 

 

 

 

②　６÷１＝ 

 

④　８÷１＝ 

 

⑥　０÷３＝ 

 

⑧　８÷８＝ 

 

⑩　７÷７＝ 

 

⑫　０÷５＝ 

 

⑭　０÷１＝ 

 

⑯　０÷４＝ 

 

⑱　０÷６＝ 

 

⑳　１÷１＝ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数３年①／�わり算⑤

  

１　５本のジュースを，同じ数になるように５箱に分けます。 

　　何本ずつになるでしょう。式と答えを書きましょう。 

２　48この消しゴムを，６こずつ何人かの人に分けようと思います。 

　　何人に分けられるでしょう。式と答えを書きましょう。 

３　28ぴきの犬を，同じ数になるように４つの部屋に分けて入れます。 

　　何びきずつになるでしょう。式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

はこ 

へ　や 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／16算数 算数３年①／�わり算⑤

１　わり算をしましょう。 

①　０÷４＝ 

 

③　７÷１＝ 

 

⑤　０÷８＝ 

 

⑦　６÷１＝ 

 

⑨　２÷２＝ 

 

⑪　０÷３＝ 

 

 
 

②　９÷９＝ 

 

④　８÷８＝ 

 

⑥　６÷６＝ 

 

⑧　０÷７＝ 

 

⑩　０÷９＝ 

 

⑫　８÷１＝ 

 

２　24このあめがあります。このあめを同じ数ずつ分けます。 

 

①　４こずつ何人かの人に分けます。 

　何人に分けられるでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

②　８人に分けます。 

　１人分は何こになるでしょう。式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／16算数 算数３年①／�わり算⑤

１　わり算をしましょう。 

①　２÷２＝ 

 

③　０÷９＝ 

 

⑤　５÷５＝ 

 

⑦　９÷１＝ 

 

⑨　０÷２＝ 

 

⑪　４÷４＝ 

 

 
 

②　０÷６＝ 

 

④　７÷１＝ 

 

⑥　３÷１＝ 

 

⑧　０÷４＝ 

 

⑩　６÷６＝ 

 

⑫　１÷１＝ 

 

２　36このボールがあります。このボールを，同じ数ずつ分けます。 

 

①　９こずつ何人かの人に分けます。 

　何人に分けられるでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

②　６人に分けます。 

　１人分は何こになるでしょう。式と答えを書きましょう。 

答
え 

式 

答
え 

式 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／13算数 算数３年①／�わり算⑤

１　わり算の答えが同じときには○を，ちがうときには×を書きましょう。 

 

①　 ０  ÷９　と　０÷２ 

 

 

②　 ５  ÷５　と　８÷１ 

 

 

③　42÷６　と　７÷７ 

 

 

④　81÷９　と　９÷１ 

 

 

⑤　 １  ÷１　と　７÷７ 

 

２　□にあてはまる数を書きましょう。 

①　□÷９＝２ 

 

③　□÷１＝６ 

 

⑤　□÷９＝９ 

 

⑦　□÷３＝８ 

 

 

②　□÷６＝１ 

 

④　□÷３＝０ 

 

⑥　□÷６＝７ 

 

⑧　□÷４＝５ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／7算数 算数３年①／�わり算⑤

 

１　□にあてはまる数を書きましょう。 

①　□÷８＝１ 

 

③　□÷５＝０ 

 

⑤　９÷□＝１ 

 

 

 

 

②　 □  ÷４＝７ 

 

④　56÷□＝８ 

 

⑥　18÷□＝６ 

２　12このチョコレートが入ったふくろが３つあります。このチョコレートを全

部ふくろから出して，４こずつふくろに入れていきます。 

　　４このチョコレートが入ったふくろは，何こできるでしょう。 

ぶ 

ぜん 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／8算数 算数３年①／�わり算⑤

 

１　箱の中にジュースが入っています。ジュースを８人で同じ数ずつ分けます。 

 

①　ジュースの数が64本のとき，１人分は何本になるでしょう。式と答え

を書きましょう。 

 

 

 

 

②　ジュースの数が０本のとき，１人分は何本になるでしょう。式と答えを

書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

２　３つのふくろにビスケットがそれぞれ，８こと18こと28こ入っています。 

 

①　ビスケットは全部でいくつになりますか。式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

②　このビスケット全部を６人で分けようと思います。 

　　１人分のビスケットは何こになるでしょう。式と答えを書きましょう。 

 

答
え 

式 
答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

はこ 

ぜん ぶ 




